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V týdnu od 4. do 9. dubna pořádá Centrum vzdělanosti Libereckého kraje pod záštitou
náměstka hejtmana LK pro školství Radka Cikla (ČSSD) již druhý ročník festivalu Perličky
českého řemesla, jehož cílem je propagace odborného vzdělávání. Tisková konference
k výsledkům festivalu se uskuteční 8. dubna v 10 hodin v prostorách Střední odborné školy a
Gymnázia, Na Bojišti, v Liberci.

„Kromě hodnocení přehlídky Perličky českého řemesla budou tématem také akce „Den pro dívky“ a
„Den pro chlapce“ jež jsou připravovány na dny 13. – 15. 4. 2011, jejichž cílem je za pomoci dnů
otevřených dveří na středních školách s technickými obory probudit zájem dívek ze základních škol o
profese, které jsou často veřejností chápány jako obory, kterými se zabývají především muži. U
chlapců naopak probudit zájem o obory, které jsou chápány především jako obory pro ženy, proto
budou zváni například na Střední zdravotnické školy,“ uvedl Radek Cikl, který se rovněž tiskové
konference zúčastní.

Centrum vzdělanosti Libereckého kraje připravilo v týdnu od 7. do 9. dubna 2011 festival
českých řemesel, na kterém se představí střední školy z Libereckého kraje s ukázkami řemesel,
s prodejní výstavou studentských prací a s dílničkami. Zde si každý návštěvník bude moci
vyzkoušet svou zručnost a zhlédnout i módní přehlídky.

Představí se například:výroba drobných šperků, výroba figurek a vinutých perlí u kahanu,
ukázky broušení skla, ukázky zpracování skla technikou Tiffany, výroba výrobků ze dřeva,



ukázky odborné tvorby na PC studujících architektů a strojařů či navrhování staveb na PC,
ukázky odborné tvorby v 3D grafice, prezentace chemických programů, ruční tkaní a vyšívání,
paličkování, ukázky techniky kresby a malby, módní přehlídka, ochutnávka míchaných nápojů
či palačinek a další.

Pro žáky mateřských a základních škol i širokou veřejnost bude připravena prodejní výstava
studentských prací, módní přehlídka, ale také možnost vyzkoušet si vlastní zručnost
v připravených dílničkách.

V průběhu festivalu se koná i řada přednášek vztahujících se k podpoře odborného vzdělávání a
k historii řemesel v Libereckém kraji. Festival je součástí kampaně na podporu odborného
vzdělávání TECHyes. V rámci festivalu je připravena pro žáky zúčastněných středních škol
soutěž o nejlepší studentský výrobek pod názvem „Zlaté řemeslné ručičky“ na téma
„Velikonoce“.

Na tiskové konferenci vystoupí vedle náměstka hejtmana LK Radka Cikla také Robert Gamba,
ředitel Centra vzdělanosti Libereckého kraje, Zdeněk Krabs, ředitel Střední odborné školy a
Gymnázia Liberec, Na bojišti a Marie Keberlová z Centra vzdělanosti Libereckého kraje.


